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A 2015. évi önkormányzati feladatellátás az előző években kialakított struktúrában indult. Változások év közben is adódtak. Az állami pénzek 4 % előleg fizetése után egységesen havonta 8 %-os bontásban érkeznek. A feladatfinanszírozás és annak elszámolása nehézkes a nem egyértelmű meghatározások végett. 
A 2015. évi normatívák összege változóan alakult. Az óvoda esetében minimálisan emelkedett, a Közös Hivatalnál a lakosság szám változásából eredően csökkent. A feladatfinanszírozás továbbra sem biztosítja a kiadások teljes fedezetét, a társult önkormányzatok hozzájárulása szükséges a feladatok ellátásához. Működési célú támogatások és kiegészítő támogatások 2015. évben bérkompenzáció (1.619 ezer forint), valamint a 2015. július 1-től bevezetett szociális ágazati kiegészítő pótlék (602 ezer forint) címen kerültek folyósításra, mely utóbbi jogcím az szociális szférában és gyermekjóléti szolgálatnál foglalkoztatott dolgozókat érintette. Ágazati pótlék címén a Falugondnoki Szolgálat és a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekjóléti Szolgálata szintén támogatást kap, mely összeg negyedévente került elszámolásra és utalásra. A bérkompenzációt, az ágazati pótlékot, valamint a szociális ágazati kiegészítő pótlékot járulékával együtt az állam biztosítja. A kulturális feladatok támogatása 2014 évhez képest jelentősen emelkedett. A 374 ezer forint helyett évi 1.200 ezer forint, melyet szintén elszámolási kötelezettség terhel. 
A 2014. évi beszámolóhoz kapcsolódóan az elszámolás alapján az óvodai létszámokból adódóan 106 ezer forint pótlólagos állami támogatást kaptunk. Szeptembertől jelentős változás a gyermekétkeztetésben történt, mely során több gyermek részére biztosítja az állam az ingyenes étkeztetést. Mindezt oly módon, hogy magas jövedelemkorlátot határoz meg. Igazolásként a szülő nyilatkozatát teszi szükségessé, kizárva a jövedelmi viszonyok vizsgálatát. Erre 903 ezer forint többlettámogatást kapott az önkormányzat.
A pénzbeli szociális ellátások kiegészítése a normatív lakásfenntartási támogatás és a foglalkoztatás helyettesítő támogatásból tevődtek össze, melynek összege 2015-ben 241 ezer forint. Ezen támogatások év közben kifutottak. A normatív lakásfenntartási támogatás állami támogatása megszűnt, az FHT-ra jogosultak elbírálása a járási hivatalokhoz került 2015. 03. 01-től. Az állami támogatásból visszafizetésre került 1 ezer forint ágazati pótlék, valamint óvodai felülvizsgálatból eredő 141 ezer forint tőke és 11 ezer forint kamat. A helyi adó (iparűzési adó) tervezett 4.000 ezer forintos összegével szemben 5.550 ezer forint folyt be. Gépjárműadó helyben maradó 40 % bevétele 1.098 ezer forint, mely a tervezettnél kedvezőbben alakult (799 ezer).

A közfoglalkoztatottak támogatásának folyósítása beépült a nettó finanszírozás körébe. 2015. márciusától elkülönítetten, önkormányzati alszámlára kerül a támogatás összege, csökkentve a bérek utáni befizetési kötelezettségekkel. A 2015. évi támogatás összege, - mely tartalmazza a 14,5 %-os kedvezményes szociális hozzájárulási adót - 2.033 ezer forint. A közfoglalkoztatási programhoz nyújtott támogatási előleg 327 ezer forint. 2015. évben több részletben több közfoglalkoztatott is részt vett a programban. Volt, aki közben munkát talált. Jellemzően nagyobb volt a változás az előző évhez képest. Összesen 6 fő vett részt a hosszútávú közfoglalkoztatásban. Az OEP finanszírozás a védőnői feladatok ellátásához havonta érkezik, melynek összege a tervezett 2.974 ezer forinttal szemben 2.932 ezer forint lett. A védőnői állást 2015. június 1-től megbízási szerződés útján látta el a hosszúperesztegi, majd szeptember 16-tól a gércei védőnő. Az egyéb működési bevételek az önkormányzat által nyújtott szolgáltatásokból, ellátási díjak bevételeiből, lakbérekből tevődnek össze. Uniós támogatásból valósult meg az új falugondnoki autó vásárlása, melyhez a 27 % áfa önerő mellett 7990 ezer forint támogatási összeget biztosítottak az MVH-n keresztül.
A Nyőgéri Közös Önkormányzati Hivatal bevételei az irányítószervi finanszírozásból, TÁMOP támogatásból, egyéb bevételekből tevődik össze. Az irányítószervi finanszírozás a bérkompenzáció összegével emelkedett. Káld és Térsége Környezetéért Önkormányzati Társulástól 480 ezer forintot kapott a hivatal a társulási feladatellátásért. A 2014. évből származó 5.251 ezer forint alulfinanszírozás 2015. évben rendezésre került. A településenkénti elszámolás után a maradvány 2014. évi összege visszaosztásra került.
A Közös Hivatalnál a személyi juttatások, járulékok nehezen voltak kalkulálhatók a személyi változások miatt. A hivatal pénzügyes állománya 2015. év elején gyökeres változáson ment át. A meggyeskovácsi, bögötei, káldi és a kistérségi ügyintéző személye változott. Ennek ellenére összességében a tervezett alatt maradt a személyi juttatás és járulék összege. A dologi kiadások a spórolás jegyében történtek, melynek köszönhetően jelentős maradvány kerülhet ismét visszaosztásra.
Az önkormányzati működés kiadásai összességében elmaradtak a tervezettől. 2015-ben a legjelentősebb összegű beruházás, az új falugondnoki autó vásárlása volt. Vásárolt az önkormányzat fűnyíró kistraktort a tervnek megfelelően, valamint lombfújót, motorfűrészt, kisebb tárgyi eszközöket. Ingatlan felújításaként az óvoda felújítás tervezési költsége szerepel 622 ezer forint összegben.
Több éves kihatással járó, számszerűsíthető döntések az előző évhez képest nem születtek. 
Nyőgér Község Önkormányzatának adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének bemutatása a melléklet szerint.
Az önkormányzat közvetett támogatásokat, (pl: adóelengedéseket, adókedvezményeket) nem eszközölt.

A Magyar Államkicstár Vas Megyei Igazgatósága 2015. évben elvégezte a szociális ágazati pótlék jogcím igénylésének megalapozottságára irányuló felülvizsgálatát. (Bemutatása a mellékelt jegyzőkönyv szerint történi..

A Magyar Államkincstár Vas Megyei Igazgatósága 2015. november 25-től 2016. január 8. között elvégezte a 2014. évi köznevelési normatíva jogcímeire vonatkozó dokumentum alapú felülvizsgálatát (Bemutatása a mellékelt jegyzőkönyv szerint történik.)
A belső ellenőrzés keretében a 2014. évi zárszámadás felülvizsgálata történt meg.
A Nyőgér Község Önkormányzata és a Nyőgéri Közös Önkormányzati Hivatal létszámáról készült kimutatás a mellékletben szerepel.

Összességében megállapítható, hogy a gazdálkodás továbbra is takarékos, a feladatellátásban nem voltak fennakadások. 

Mellékletek: 

1. Nyőgér Község Önkormányzatának adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége
2. Nyőgér Község Önkormányzata költségvetési kiadási előirányzatának teljesítse

3. Nyőgér Község Önkormányzata költségvetési bevételi előirányzatának teljesítse

4. Nyőgér Község Önkormányzata finanszírozási kiadási előirányzatának teljesítse

5. Nyőgér Község Önkormányzata finanszírozási bevételi előirányzatának teljesítse
6. Kimutatás Nyőgér Község Önkormányzata és a Nyőgéri Közös Önkormányzati Hivatal létszámáról

7. Vagyonkimutatás 
8. Európai Uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételei és kiadásai
9. Jegyzőkönyv az ágazati pótlék dokumentum alapú felülvizsgálatáról

10. Jegyzőkönyv a 2014. évi köznevelési normatíva dokumentum alapú felülvizsgálatáról

Nyőgér, 2016. május 22.
(:Nagy Károly:)
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